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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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сільськогосподарських угідь були зруйновані або заміновані, частково знищено логістичні 

центри, елеватори та об’єкти переробки [2].  

В умовах євроінтеграції реалізація потенціалу агропромислового комплексу може 

слугувати драйвером економічного розвитку, адже у 2022 році частка агропромислового 

комплексу в структурі експорту України сягнула понад 53 %, з яких майже третина – 

постачання до країн ЄС [1]. У звітах OECD відзначається, що Україна має значний потенціал 

для переходу до стійкого агровиробництва, за умови активного залучення інвестицій, 

розвитку кластерів і аграрної кооперації [3]. Перспективні напрями розвитку аграрного 

сектору економіки України наведено на рис. 1. 

 

 
Рис. 1. Перспективні напрями розвитку аграрного сектору економіки України 

 

Забезпечення реалізації потенціалу аграрного сектору України в умовах євроінтеграції 

потребує глибокої модернізації аграрного сектору з метою відповідності технічним 

регламентам, санітарним і фітосанітарним вимогам, нормам екологічної безпеки та якості 

продукції Європейського Союзу. Крім цього розвиток аграрного сектору в умовах 

євроінтеграції передбачає впровадження ринкового обігу землі, підтримку аграрної науки, 

розширення цифровізації, дотримання принципів сталого сільського господарства та 

розвитку «зелених» технологій [4]. 

Таким чином, трансформація аграрного сектору в умовах євроінтеграції повинна 

здійснюватися комплексно: через інституційне реформування, технологічне оновлення та 

посилення соціально-економічної стійкості сільських територій. Лише такий підхід може 

забезпечити конкурентоспроможність українських агровиробників на європейському ринку та 

сталий розвиток аграрного сектору національної економіки України в умовах євроінтеграції. 
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АДАПТАЦІЯ УКРАЇНСЬКОГО БІЗНЕСУ ДО СТАНДАРТІВ ТА ВИМОГ ЄС 
 

Євроінтеграційний курс України ставить перед вітчизняною економікою та 

підприємницьким колом серйозні виклики і вимагає перетворень у вирішальних галузях 

економічного життя. Це багатоаспектний процес, успішність якого залежить від 

скоординованих дій державних органів та бізнес-структур. Перетворення стосуються 
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технологічних, управлінських, маркетингових та правових аспектів діяльності підприємств. 

Особливої уваги потребує впровадження європейських стандартів у сферах якості, безпеки 

продукції та екологічних норм.  

Гармонізація національної системи технічного регулювання з європейською як головна 

передумова для безперешкодного руху товарів та послуг передбачає імплементацію 

ідентичних або еквівалентних стандартів, формування інфраструктури оцінки відповідності, 

визнаної в ЄС. На практичному рівні це означає необхідність модернізації виробничих 

потужностей підприємств, інвестування в нове обладнання, підвищення кваліфікації 

персоналу й запровадження систем менеджменту якості та екологічного менеджменту.  

Суттєве значення також має імплементація європейських норм у сферах 

корпоративного управління, захисту прав споживачів, конкурентного законодавства та 

регулювання державної допомоги. Це потребує перегляду бізнес-моделей, підвищення 

прозорості діяльності та дотримання принципів добросовісної конкуренції.  

Ефективна інтеграція вітчизняного бізнесу до європейського економічного простору та 

гармонізація стратегічного планування промислового розвитку потребує неухильного 

практичного застосування законодавства ЄС та забезпечення дієвого контролю за його 

дотриманням [1].  

Важливими є розробка й реалізація ефективних маркетингових стратегій, 

цілеспрямований розвиток брендингу та формування довготривалих партнерських зв'язків. 

Українські експортери, на жаль, нерідко демонструють недостатній рівень обізнаності щодо 

специфіки ринків ЄС, їх культурних особливостей та споживчих преференцій. У зв'язку з 

цим, актуалізується потреба в розвитку експортного потенціалу шляхом впровадження 

інноваційних стратегій, організації навчання, надання консалтингової підтримки й сприяння 

участі у міжнародних виставках та торгових місіях. Також набувають критичної ваги 

цифровізація бізнес-процесів та активне використання інструментів електронної комерції [2].  

Процес переходу на стандарти ЄС дасть потужний поштовх до інновацій, оновлення 

основних засобів виробництва, підвищення ефективності роботи та зміцнення позицій 

українських фірм, що  позитивно позначиться на загальному підприємницькому середовищі 

та сприятиме додатковому притоку закордонних інвестицій.  
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ЗАВДАННЯ ТА ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ 

ПІДПРИЄМСТВА 
 

Витрати - зменшення економічних вигод у вигляді зменшення активів або збільшення 

зобов’язань, що призводить до зменшення власного капіталу (за винятком зменшення 

капіталу за рахунок його вилучення або розподілення власниками) [1]. До виробничої 

собівартості продукції (робіт, послуг) включаються: прямі матеріальні витрати; прямі 


